

Via G. Mattara, 7/1 - 31050 Vedelago (TV) Codice Fiscale e Partita I.V.A.: 04898930260 www.labuttoinvacca.it – info@labuttoinvacca.it labuttoinvacca@pec.it Affiliazione AICS n: 113938 Associazione regolarmente iscritta al Registro Nazionale delle Attività Sportive Dilettantistiche - Dipartimento per lo Sport della Presidenza del Consiglio dei Ministri

Raccolta fondi La Diagonale - Preganziol Documento della trasparenza e relazione illustrativa

L'associazione La Butto in Vacca A.S.D., in collaborazione con La Diagonale, ha posto in essere un'iniziativa denominata "La Diagonale - Preganziol", evento ludico motorio con percorso ad anello da percorrersi nel comune di Preganziol (TV), al fine di raccogliere fondi per l'UILDM, Unione Italiana Lotta alla Distrofia Muscolare.

Il soggetto beneficiario è UILDM con sede in Treviso via Bressa 8 Codice Fiscale 94018250269 e l'entità del margine finale destinato al beneficiario è del 100% della somma raccolta, al netto di eventuali spese sostenute per l'iniziativa.

La raccolta fondi avverrà nel periodo 03/06/2024 - 20/07/2024, con erogazioni liberali, attraverso strumenti tracciabili, mentre l'evento ludico motorio si terrà il 14/07/2024sto.

La pubblicizzazione della raccolta fondi avverrà attraverso i canali social (Facebook, Instragram), nonché i siti istituzionali de La Butto in Vacca A.S.D. e La Diagonale, attraverso i quali si inviteranno i potenziali donatori a effettuare i versamenti in totale tracciabilità: bonifico bancario sul conto corrente IT19D0503462180000000003926.

La Butto in Vacca A.S.D. adotta quale stile specifico di trasparenza verso i donatori l'aggiornamento sull'andamento della raccolta attraverso i propri canali social, nonché la costante documentazione foto/video della staffetta, sempre attraverso i propri canali social.

La persona incaricata per le informazioni sulla raccolta fondi è Marica Tozzato - Presidente La Butto in Vacca A.S.D.

Il documento di trasparenza verrà reso pubblico sul sito internet istituzionale de La Butto in Vacca A.S.D. https://www.labuttoinvacca.it al termine della raccolta fondi.

Vedelago, 12/06/2024

La Butto in Vacca Associazione Sportiva Dilettantistica

Presidente



Via G. Mattara, 7/1 - 31050 Vedelago (TV) Codice Fiscale e Partita I.V.A.: 04898930260 www.labuttoinvacca.it – info@labuttoinvacca.it labuttoinvacca@pec.it Affiliazione AICS n: 113938

Associazione regolarmente iscritta al Registro Nazionale delle Attività Sportive Dilettantistiche - Dipartimento per lo Sport della Presidenza del Consiglio dei Ministri